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:QUE ES EL
MOMENTO
LINEAL?

Se define Momento lineal al producto de |la masa por la
velocidad p=mv

Se define el vector fuerza como la derivada del momento
lineal respecto del tiempo.

La segunda ley de Newton es un caso particu
definicion de fuerza, cuando la masa de la
constante. s



:QUE ES EL
MOMENTO
LINEAL?

Llamamos momento lineal a la magnitud que nos mide la
capacidad gue tiene un cuerpo de producir un efecto sobre

otro en una colision.
ml vl +m2 v2
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IMPULSO

Fsta definido como el producto de dos maghnitudes
fundamentales: |la fuerza F y el tiempo T; por tanto,
podemos establecer:

Impulso lineal= F*T

Se mide en Newtons*segundo =(N*s), (kg*s) y
(lb*s).

Area= F_ At

Relaciona convenientemente tres magnitudes
fundamentales: la masa M, la longitud L y el tiempo
T.

T :



La variacion del momento lineal, es igual al impulso
de la fuerza F en el intervalo que va de ti a tf



Problema 1

Se dispara una bala de 20g con velocidad de 500m/s, con un

fusil de 5SKg. ;Cual es la velocidad de retroceso del fusil?



Resolucion del

problema 1

Se dispara una bala de 20g con velocidad de 500m/s, con un
fusil de SKg. ;Cual es la velocidad de retroceso del fusil?

ML VY T MV = Vet MYy,
0=(20%0.001*%500) + v
v =-2m/s

Atencion: Inicialmente el conjunto bala-fusil esta en reposo,
por lo tanto, su cantidad de movimiento es cero.

El signo negativo de la velocidad del fusil es porque la
velocidad del fusil es contraria a la de la bala.



Problema 2

A un cuerpo de 980 kg se le aplica una fuerza constante de 40 N durante 5

s. Calcular el impulso total v el incremento de velocidad.




Resolucion problema 2

A un cuerpo de 980 kg se le aplica una fuerza constante de 40 N durante 5
s. Calcular el impulso total v el incremento de velocidad.

Formulas: Solucion Segun la definicion de impulso y cantidad de movimiento:

I =m-w
Segun la definicion de impulso:

'hl'=

|
m

I=40 MN-5 = 200 N-s
'hl' j—
980 ke

Resultado, el impulso total del cuerpo es:
Resultado, el incremento de velocidad del cuerpo es:

1=200 N-s
v =0,204 m/s
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